

Warszawa, 27 września 2021 rok

Znak sprawy: MCPS/ZP/AM/351-32/2021 TP/U

### Uczestnicy postępowania

### Odpowiedzi na pytania Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Przeprowadzania monitoringu przebiegu realizacji „Wojewódzkiego Programu Polityki Senioralnej na lata 2019-2021 dla województwa mazowieckiego na podstawie opracowanego formularza ankiety”** (nr referencyjny postępowania - MCPS/ZP/AM/351-32/2021 TP/U).

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców.

Pytanie nr 1

„Uprzejmie proszę o udostępnienie kwestionariusza ankiety lub informacji, z ilu i jakiego rodzaju pytań będzie się składał. Proszę również o wyjaśnienie, czy udostępnią Państwo dane kontaktowe do respondentów”

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający dostarczy wzór ankiety oraz adresy podmiotów po podpisaniu umowy z Wykonawcą.

Andrzej Misiejko

/-/

Przewodniczący Komisji